

“三星”阿根廷队下月来华

梅西世界杯夺冠后首次出国比赛



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略文 阿根廷国家队官方社交媒体供图)阿根廷足协昨日宣布,阿根廷国家男子足球队将于6月开启2023亚洲巡回赛,并于6月15日20时在北京工人体育场与澳大利亚队进行一场友谊赛。相关海报中,出现了梅西等球员的身影。届时中国球迷将有机会现场领略新科世界冠军的风采。

“三星”阿根廷队首次中国行

阿根廷队还将于6月19日在雅加达与印度尼西亚队进行一场友谊赛。此次巡回赛是阿根廷队夺得2022卡塔尔世界杯冠军后首次出国比赛。

此前,阿根廷男足国家队与梅西都曾到访过中国。但此次阿根廷来华的特殊之处在于,这是“三星”阿根廷队首次中国行。

去年12月19日,在2022卡塔尔世界杯决赛中,阿根廷队击败卫冕冠军法国队,时隔36年再次夺得世界杯冠军,这也是阿根廷队史第三次夺冠。

梅西“非来不可”

阿根廷队来华比赛,梅西是否确认随队参赛,对于很多球迷来说至关重要。在2022卡塔尔世界杯上率队捧起大力神杯之后,原本就拥趸众多的梅西,成为名副其实的“球王”,很多人都渴望能一睹“球王”真容。所以世界杯后的首次出国比赛,梅西能否跟随阿根廷队来华,成为焦点。从阿根廷国家队官方社交媒体公布的海报来看,梅西是出现在了海报当中的。据记者了解,本次阿根廷来

华的赛事是商业机构运作,要想实现商业利益最大化,梅西是“非来不可”的。

阿根廷在中国拥有众多球迷,尤其是卡塔尔世界杯之后,中国球迷有机会目睹自己的偶像。据悉,比赛门票最低价9300元人民币(折合1320美元、1225欧元),最贵的门票高达19500元人民币(折合2769美元、2570欧元)。

而在网上,“黄牛”已经把票炒了起来,而如果想要和梅西进行合影,价格则高达5万元。

为省运会选拔人才 市中小学生毽球比赛收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓)5月21日,为期两天的郑州市中小学生毽球比赛暨全国第一届学生运动会郑州选拔赛落下帷幕。来自全市70所学校的600名毽球小将齐聚郑州商贸管理学校,展绝活亮风采。最终,20名毽球小将脱颖而出,将代表郑州参加即将举办的省运会和全国学生运动会。

据了解,本次比赛作为郑州学生毽球运动的一次大阅兵,各学校精英尽出、全力以赴。市61中学、七中、嵩山路学校等多所传统毽球示范学校更是起到了引领比赛的带头作用。本次比赛,不论是参赛队伍还是参赛人数,都开创了新纪录。比赛裁判长樊朝辉介绍,越来越多的学生喜爱毽球这项传统体育项目,一次选拔赛的参赛体验,不管结果如何,都能让孩子们在竞技比赛当中收获经验,体验传统运动的快乐。

全国青少年武术散打锦标赛 塔沟武校收获九金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)2023年全国青少年武术散打锦标赛昨日在青海省贵德县落幕,出战本次比赛的塔沟武校学员再次创下优异战绩,总共夺得9枚金牌、9枚银牌和13枚铜牌。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,共有来自全国各省、自治区、直辖市、行业体协、体育院校的42支代表队898名运动员参赛,设女子少年组、男子少年组、女子青年组、男子青年组4个竞赛组别。

比赛于5月10日在青海省贵德县拉开帷幕,塔沟武校派出了多名运动员分别代表河南队、郑大体院等队参赛。在历时13天的激烈角逐中,队员们展现出了超强的实力,再度取得优异成绩。最终获得9个第一名、9个第二名、13个第三名、15个第五名、9个第九名,河南代表队还荣获了“体育道德风尚奖”。根据运动成绩,此次参赛学员中有41人达到国家一级运动员标准,有14人达到国家二级运动员标准。

河南省气排球联赛总决赛郑州落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)历时3天的河南省气排球联赛总决赛5月21日在郑州师范学院落下帷幕,4个组别的冠军全部产生:洛阳先锋俱乐部获得中青年女子组冠军,缙姆体育队获得中青年男子组冠军,豫排攀友队获得中老年女子组冠军,嵩山俱乐部男二队获得中老年男子组冠军。

气排球联赛由河南省体育局、河

南省体育总会主办。比赛设置了4站分站赛和最后的总决赛。比赛于3月18日在长垣正式开启,进行了首站比赛。从4站分站赛中产生的共40支优胜队伍最终会师郑州参加总决赛。

气排球运动是土生土长的“中国式排球”,集运动、休闲、娱乐为一体,自20世纪80年代问世以来发展迅速。气排球成为老少皆宜的一项体育运动。今年的省气排

球联赛吸引了众多运动员参赛,每站分站赛各个组别的队伍全部报满,由此足见这项运动在河南的发展情况和群众的参与热情。而良好的发展态势,也让河南的气排球水平在全国处于一流,5月初在长春举行的第一届全国气排球精英邀请赛上,河南队收获了混合组冠军、女子中年组亚军,队员阳晖还获得混合组最有价值球员奖。

开船去钓鱼,郑州首次举办标准“路亚钓”比赛



5月20日至21日,郑州市全民健身月钓鱼比赛(路亚)在洞林渔舟路亚舟钓综合赛训基举行。活动由郑州市全民健身发展中心指导,郑州市钓鱼协会主办,26支队伍报名参赛。

“路亚舟钓赛”区别于常规垂钓,需要参赛选手自驾船艇,在指定时间、指定水域完成比赛,渔获重量最多者获胜。本次比赛还要求选手使用无倒刺鱼钩以减少对鱼的伤害,使用仿生鱼饵以避免水体污染,所有渔获称重计入成绩后将放回水库。

比赛裁判长张岚淇介绍说:“每条船最多能带回5条称重,总重量最高者获胜。虽然

比赛时下了雨,但大家的积极性仍然很高。第一名的船队钓到了3.11公斤,在天气等各种因素的影响下,这样的成绩是很不错的。”

郑州市钓鱼协会副会长、秘书长杨新建说:“路亚钓”选手不但会钓鱼,还需要自行开船,是一种动态的钓鱼运动,具有更强的趣味性,深受广大钓鱼爱好者欢迎。”

“比赛开放报名一个多小时左右,名额就报满了,有爱好者甚至跑到现场等着,看是否有弃权选手释放新的参赛名额。这次比赛是郑州市首次举办标准的‘路亚赛’,是我市钓鱼运动的积极尝试。”杨新建说。志红